



Как сообщается на официальном сайте минобороны Российской Федерации, в соответствии с планом боевой подготовки воинские части и подразделения Вооруженных Сил наращивают интенсивность полевых занятий на полигонах в Ростовской, Белгородской, Тамбовской и Курской областях.

Основная цель проводимых мероприятий — всесторонняя проверка слаженности подразделений с последующим выполнением учебно-боевых задач на незнакомой местности и неопробованных полигонах.

Напомним, как мы писали [ранее](#), интернет заполнили ролики, снятые очевидцами, на которых видно как к границе с Донецкой областью стягивается военная техника РФ.

"Горловский Медиа Портал"